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Question ID : 6549787887

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.2

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549787885

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.3 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन एक िनिʮत Ůकार से समान हœ, और एक उनसे असंगत है।
उस असंगत अƗर-समूह का चयन कीिजए।

Ans 1. CIOU

2. KQWC

3. SYDJ

4. PVBH

Question ID : 6549787071

Status : Answered

Chosen Option : 3

Downloaded From :http://sscportal.in/

Downloaded From :http://sscportal.in/ Courtesy : CHSL

http://sscportal.in/
http://sscportal.in/
https://sscportal.in/ebook


Q.4

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549787074

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.5 उस िवकʙका चयन कीिजए िजसके शɨों के मȯ वही संबंध है, जो िदए गए शɨ–युƵ के शɨों के
मȯ है।

िवद्युत शİƅ : वॉट
Ans 1. Ůितरोध : ओम

2. बल : पा̾कल

3. धारा : वो̵ट

4. आयतन : पाउंड

Question ID : 6549787070

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549787075

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.7 एक डŌ ाइवर Ů̝येक घंटे के बाद अपने वाहन की चाल मŐ 5 km/h की वृİȠ करता है। यिद वाहन की
आरंिभक चाल 75 km/h थी, तो 4 घंटे की याũा मŐ उसकी औसत चाल िकतनी थी?

Ans 1. 83.75 km/h

2. 82 km/h

3. 82.5 km/h

4. 83 km/h

Question ID : 6549787056

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.8 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा-समूह चुनŐ, िजसकी संƥाएं, िदए गए संƥा-समूह की संƥाओं के
समान ही तकŊ / िनयम/संबंध का अनुसरण नही ंकरती हœ।

(32, 16, 96)

Ans 1. (42, 21, 126)

2. (22, 11, 68)

3. (36, 18, 108)

4. (26, 13, 78)

Question ID : 6549787867

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Ans 1. 
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3. 

4. 

Question ID : 6549787076

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.10 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, CANDIDATE को 846292417 के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है और
ACTION को 481936 के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है। उसी भाषा मŐ, DICTATION को िकस ŝप मŐ
कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 493212975

2. 298242956

3. 493212965

4. 298141936

Question ID : 6549787065

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.11 उस िवकʙका चयन कीिजए िजसकी संƥाओं के मȯ वही संबंध है जो िदए गए सं̏या–यु̑म की
संƥाओं के मȯ है।

185 : 199

Ans 1. 174 : 187

2. 126 : 134

3. 89 : 106

4. 139 : 152

Question ID : 6549787058

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.12

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549787886

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.13 चार संƥाएँ दी गयी हœ, िजनमŐ से तीन मŐ एक िनिʮत Ůकार की समानता है और एक असंगत है। उस
असंगत संƥा का चयन कीिजए।

Ans 1. 231

2. 252

3. 217

4. 348

Question ID : 6549787062

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.14 Select the option that is related to the third term in the same way as the second term is
related to the first term.

AMIDST : AIMDST : : SYNTAX : ?

Ans 1. SNYATX

2. NYSTAX

3. SANYTX

4. NSYATX

Question ID : 6549787874

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.15

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 6549787080

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.16 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनो ं मŐ दी गई जानकारी सȑ है,
चाहे वह ǒात तȚों से असंगत हो, िनधाŊįरत करŐ िक कौन सा/से िनʺषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से
अनुसरण करता/ते है/हœ?

कथन:
सभी ɘॉट, ɢैट हœ।
सभी ɢैट, होटल हœ।
कुछ होटल, रेˑरां हœ।

िनʺषŊ:
I. कुछ रेˑरां, ɢैट हœ।
II. कुछ होटल, ɘॉट हœ।
III. कोई भी ɘॉट, रेˑरां नही ं है।

Ans 1. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है।

2. िनʺषŊ I और II दोनों अनुसरण करते हœ।

3. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

4. िनʺषŊ II और III दोनों अनुसरण करते हœ।

Question ID : 6549787881

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.17 िनमŊला ने राŠल का पįरचय अपनी मां की बहन के पुũ के ŝप मŐ कराया। िनमŊला का राŠल से ̋या
įर̻ता है?

Ans 1. मामा

2. मौसेरा भाई

3. देवर

4. भाई

Question ID : 6549787069

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.18 उस िवकʙका चयन करŐ , जो तीसरे शɨ से ठीक उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरा शɨ पहले
शɨ से संबंिधत है।

गैʢेनोमीटर : िवद्युत धारा : : Ťाफोमीटर : ?

Ans 1. ऊंचाई

2. कोण

3. आūŊता

4. दोलन

Question ID : 6549787875

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.19 अƗरो ं के उस संयोजन का चयन करŐ िजसे दी गई ŵेणी मŐ įरƅ ̾थानो ं पर Ţिमकŝप से रखने पर
ŵेणी पूणŊ हो जाएगी।

p l _ p p _ s p _ l s p p l _ p

Ans 1. s p p l

2. s l p s

3. p l s p

4. l s l p

Question ID : 6549786159

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.20 िनɻ समीकरण को संतुिलत करने के िलए, कौन से दो िच˥ो ं को पर˙र Ůित̾थािपत करना होगा?

646 ÷ 19 – 746 + 20 × 34 = 100

Ans 1. − और +

2. × और ÷

3. × और +

4. − और ×

Question ID : 6549787865

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.21 उस िवकʙका चयन कीिजए जो िदए गए शɨों के तािकŊ क और अथŊपूणŊ Ţम-िवɊास को दशाŊता है।

1. नु̾खा
2. िनदान
3. बीमारी
4. फॉलो-अप (अनुवतŊन)
5. ̾वा̠̾य-लाभ

Ans 1. 2-3-1-4-5

2. 3-4-1-2-5

3. 1-2-5-3-4

4. 3-2-1-5-4

Question ID : 6549787063

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.22 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, PROUD को WYJPK िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ GUILTY को िकस
Ůकार िलखा जाएगा?

Ans 1. BPBOGT

2. NPDSAF

3. BBPGOT

4. NDPASF

Question ID : 6549787872

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.23 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन करŐ , जो िनɻ ŵेणी मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) को Ůित̾थािपत
कर सकती है।

4, 5, 13, 22, 86, 111, ?

Ans 1. 237

2. 247

3. 427

4. 327

Question ID : 6549787869

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.24 उस िवकʙका चयन कीिजए िजसकी संƥाओं के मȯ वही संबंध है जो िदए गए समुǄय की संƥाओं
के मȯ है।

(2194, 1328, 726)

Ans 1. (1170, 570, 228)

2. (1560, 1131, 551)

3. (1406, 962, 390)

4. (1725, 997, 509)

Question ID : 6549787060

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.25 चार शɨ िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी Ůकार समान हœ और एक असंगत है। उस असंगत शɨ का
चयन करŐ।

Ans 1. शांत करना

2. उɉािदत करना

3. भड़काना

4. उकसाना

Question ID : 6549787880

Status : Answered

Chosen Option : 1
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